

# 嘉藥積極推動校園無障礙環境

致力身心障生輔導 解決生活與學業上問題 就讀人數也遞增

嘉南藥理大學多年來致力於身心障礙生輔導工作，每年就讀的身障新生人數不斷遞增，學校除努力於身障輔導工作，也積極推動多項校校內無障礙政策，協助身障學生解決在校生活與學業上的問題，讓他們能在最少隔離與限制的環境裡學習，展開多采多姿的大學生活。

目前嘉藥有二九四名身心障礙學生，為全面照顧身障生在校生活，嘉藥資源教室與各處室合作，改善校園無障礙空間、開設專為身心障礙生設計的體育與勞作教育課程、協助身心障礙生接受評估並至教育部的輔具中心評完成輔具借用，並安排聽打服務人員協助聽障學生在課堂上與一般同學同步學習、改善宿舍設計與服務、提供獎助學金申請、身心障礙福利相關法規等訊息的諮詢。福利資源教室老師表示，從學生到嘉藥的第一天開始，資源教室便開始照顧每名身障生，為學生建立詳細的個人檔案與協助計畫，以確保在校生活與課業學習，也與學生保持聯繫，資源教室輔導老師還會以電話聯繫、直接面談或生活接觸等方式和同學之間相處情況，給予必要的協助及生活輔導，充分展現學校與資源教室對身障生無限「愛」的關懷與照顧。

為了加強與身障生之間的聯繫，資源教室每學年都會舉辦聯誼聚會、迎新送舊、耶誕晚會、植栽活動、學期聚餐、自強活動等活動，增進身障生之間的交流。

(記者林偉民)

資料來源：中華日報(B5 校園廣角鏡)

刊載日期：103 年 08 月 11 日

記者：林偉民

→ 嘉藥照顧身障生，在教室都設有無障礙空間，讓身障生生活更方便。

(記者林偉民攝)

